



## ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

м. Хмельницький

Про надання юридичним та фізичним особам дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення, надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду землі», «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», міська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Надати юридичній особі акціонерному товариству «Завод «Темп» дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 44013 м<sup>2</sup>, кадастровий номер 6810100000:16:007:0186, по прс. Миру, 99/101 у м. Хмельницькому зі зміною цільового призначення та категорії земель з «11.02 – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення» на «03.07 – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, землі житлової та громадської забудови».

2. Надати фізичним особам дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою передачі в оренду згідно з додатком 1.

3. Надати юридичній особі дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою укладання договору про встановлення земельного сервітуту, згідно з додатком 2.

3.1. Юридична особа, зазначена у додатку 2, повинна розробити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та подати його на затвердження до Хмельницької міської ради, на протязі шести місяців з дня прийняття даного рішення.

3.2. У разі невиконання вимог п.3.1. даного рішення, рішення про надання такого дозволу, визнається таким, що втратило чинність.

4. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови М. Ваврищука і Управління земельних ресурсів.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Олександр СИМЧИШИН

СПИСОК  
фізичних осіб, яким надається дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок  
з метою передачі в оренду

№ п/п	Назва фізичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м <sup>2</sup>
1.	Залюбовська Світлана Михайлівна Фурсеєва Наталія Михайлівна	м. Хмельницький, вул. Романа Шухевича, 1В	Для обслуговування окремого індивідуально-визначеного майна – нежитлового приміщення (реєстраційний номер 27855904, договір про поділ нерухомого майна від 22.0172009 р/н 3858). Категорія земель – землі житлової та громадської забудови	03.10 - для будівництва і обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов'язаною з отриманням прибутку	274

Секретар міської ради

Віталій ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення  
та представництва

Лілія ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Людмила МАТВЕСВА

СПИСОК  
юридичних осіб, яким надається дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  
з метою укладання договору про встановлення земельного сервітуту

№ п/п	Назва юридичних та фізичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Код класифікації видів цільового призначення земель та категорія земель	Мета встановлення земельного сервітуту	Площа, м <sup>2</sup>
1.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Мега-Транс»	м. Хмельницький вул. Івана Пулюя	03.20 – земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньо-квартальні проїзди, пішохідні зони. Категорія земель – землі житлової та громадської забудови	Для обслуговування трансформаторної підстанції 2КТПГ-630/10/0,4УІ та генератора потужністю 250Вт	74

Секретар міської ради

Віталій ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення  
та представництва

Лілія ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Людмила МАТВЕСЬВА